



筑牢网络安全防线 共护国家安全基石

经棚讯 近日,赤峰市克什克腾旗公安局警支大队紧扣“全民国家安全教育 走深走实十周年”主题,组织开展了网络安全集中宣传活动,通过沉浸式普法、零距离互动,推动“网络安全关乎国家安全”理念深入人心。

活动现场,民警组建的网络安全宣传小分队,通过搭建普法展台、

悬挂主题标语、发放网络安全读本、网络安全手册等形式,将广场打造成“流动普法课堂”。同时,民警通过解析涉网络谣言、电信诈骗、跨境网络赌博等典型案例,讲解了网络犯罪的手法及防范要点,向群众进一步普及网络安全知识。

此外,活动现场还设置了“网络安全知识问答”互动区,吸引了众多

群众现场参与。民警通过介绍讲解、手机演示操作,手把手传递安全上网技巧,进一步提升了群众的防骗能力。

下一步,该大队将联合社区、学校、企业持续开展网络安全专项宣传活动,深化网络生态治理,构建清朗安全的网络空间,切实维护好国家安全。(任鹏)

开展安全隐患排查 保障群众平安出行

锦州讯 近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所联合铁路内部单位、护路联防组织,深入铁路沿线开展安全隐患排查工作。

其间,民警主要采取步巡的方式,对管内铁路沿线进行巡逻排查,实地检查了桥梁、涵洞、防护网等重点部位,确保排查工作做到底数清、情况明。针对排查出的安全隐患,该所细化措施、依法整改。同时,该所组织民警深入辖区铁路沿线施工工地、铁路站区等流动人口集中区域,向辖区用工单位宣讲铁路法律法规和政策规定,并加强重点人员信息梳理,做到对辖区治安情况掌握得准、控制得住。

(李鑫)

雪天执勤保畅通 守护群众平安路

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗迎来大范围强降雪天气,道路积雪结冰,给群众出行带来诸多不便,也对道路交通安全构成严重威胁。鄂伦春自治旗公安局全体民辅警坚守岗位,全力保障道路交通安全和群众生活秩序稳定。

该局启动恶劣天气应急预案,各警种协同作战,加强对重点路段和区域的巡逻管控。交管部门民辅警全员上路,在城区主要路口、学校、医院、商业区周边以及国道等易发生事故和拥堵的路段,采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,加大路面管控和指挥疏导力度,全力保障道路通行顺畅。

巡逻过程中,民辅警时刻关注路面情况和群众需求,积极为受困群众提供帮助。除了帮助车辆脱困,民辅警还加强了对过往车辆的安全检查,重点排查车辆状况是否良好,提醒驾驶人注意保持车距、减速慢行。同时,该局与相关部门密切沟通,加强天气变化监测,及时发布强降雪、寒潮等预警信息,提示群众注意安全。

该局充分发挥各部门职能作用,密切协作配合,全力维护了极端天气下的社会治安大局稳定。全体民辅警在风雪中坚守岗位,用责任和担当为群众筑起了一道安全防线,成为雪天里最美的“警”色。

(陈德财 徐汝彬)

参观廉政教育基地 增强廉洁自律意识

阿里河讯 为进一步增强党员及民警的廉洁自律意识,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局第一党支部组织全体党员及民警前往甘河森工公司廉政文化警示教育基地,开展了参观学习。

参观中,一个个真实的案例揭示了腐败产生的原因和带来的严重后果;一句句发人深省的警示标语,给每一名党员民警带来了强烈的心灵震撼。大家认真聆听讲解,不时驻足观看、交流感悟。

此次参观活动,是一次生动的廉政教育课,让全体党员及民警深刻认识到廉洁从政、廉洁从警的重要性。大家表示,将把廉洁意识内化于心、外化于行,以更加坚定的信念、更加务实的作风投入到工作中,为维护社会稳定和公平正义贡献力量。(那伟)

警企联动查火患



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局下央格气派出所联合乌力库玛经营管护中心开展了春季防火巡查。巡查期间,民警与管护人员深入管护站和进山卡口,实地核查防火值班记录、灭火机具状态及燃烧物“三步法”处置情况,并向过往群众发放防火宣传单,普及法律法规和应急处置知识,提升群众防火意识。

周翔儒 摄

实战演练强技能



近日,通辽铁路公安处白音华南站派出所组织白音华南站职工开展爆炸物应急处置演练。民警现场详细讲解处置流程,示范防爆器材使用方法,职工积极参与实操,提升应急处置能力,为铁路运输安全构筑了坚实防线。

李健 摄

师徒结对“传帮带” 共赴藏蓝新征程

通辽讯 为提升青年民警职业素养和业务能,近日,通辽铁路公安处通辽站派出所举行了“传帮带”师徒结对活动。

活动现场,6对师徒正式结成帮扶对子,双方签订了帮扶协议,明确了责任和义务,形成“老民警倾囊相授、青年民警主动学习”的互动模式。老民警围绕执法办案、群众工作、应急处突等核心业务开展指导,通过“以老带新”,让青年民警少走弯路,尽快适应岗位需求,实现“薪火相传”。

今后,通辽站派出所将继续深化这一工作模式,助力更多青年民警成长,为维护铁路运输生产安全做出新的贡献。(薛雪)

巡逻检查重点部位 营造安全稳定环境

牙克石讯 春季防火期间,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织苏格河派出所民警,对辖区内的防火重点部位进行了全面检查,切实保障森林资源与人民群众生命财产安全。

民警深入防火重点部位,检查了消防设施的配备情况,确保灭火器、消防设备完好有效。同时,对电气线路进行了严格排查,杜绝因电气故障引发森林火灾,并对过往车辆登记情况进行检查,确保出入林区人员严格遵守防火规定。

此外,民警还对卡站值班人员进行消防安全教育,强调防火的重要性,指导他们正确使用消防器材和应对火灾的方法,提高了职工的消防安全意识和自防自救能力。

(于德洋)

反邪宣传进校园 护航青春助成长

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局民警走进呼伦贝尔市鄂伦春自治旗诺敏第一小学,通过“动画短片+情景教学”的形式讲解反邪教知识。

民警通过播放反邪教主题卡通短片,结合典型案例,解析邪教组织的违法犯罪手段,进一步增强学生识别邪教、防范邪教的能力,营造科学文明、平安和谐的校园氛围。

参加活动的学生表示,将把学到的知识与家人分享,共同提高防范邪教的意识和能力。今后,毕拉河分局将持续推进反邪教宣传进校园活动,构建“学校—家庭—社会”联防联控体系,为青少年铺设清朗无“邪”的成长之路。

(田云松 宋江波)

突泉县公安局多点发力筑牢校园安全“防护墙”

突泉讯 近日,兴安盟突泉县公安局水泉派出所聚焦校园安全防范这一关键任务,积极作为、多措并举,全力筑牢校园安全“防护墙”,为广大师生营造安全稳定的学习和生活环境。

该所民警重点对校园监控设备及一键报警系统是否正常运行、学校内保人员值班值守等内保制度是否严格执行等情况进行了检查。民警还重点排查学校周边商铺是否存在销售管制刀具、“三无”食品等情况,并逐户宣讲禁止向未成

年人售卖烟酒等法律法规,要求商户严格落实安全主体责任,确保所售商品的质量安全。

同时,该所结合在校师生人数、上下学车流量、学校周边路况等实际,精心制定“护学岗”工作方案和突发情况应急处置预案,科学调配警力,配齐安防装备,切实落实校园“高峰勤务”机制,确保校园周边见警察、见警车、见警灯。充分依托视综平台,对校园周边的重点区域进行不定时视频巡查,根据实时巡查情

况灵活调整警力部署,实现精准防控。

此外,该所组织民警开展“送法进校园”活动。针对不同年龄学生特点,结合典型案例和身边人、身边事,民警精心制作宣讲课件,向学生讲解受到欺凌或霸凌时,如何采取保护措施。通过举办专题讲座、情景模拟、互动答疑等方式,向广大学生普及法律知识,进一步提升学生自觉抵制不良风气,切实提升自我保护能力,有效预防和减少校园违法犯罪行为的发生。(李胜楠)